
 1 هندسه
  قرار دارد. Âروي نیمساز Mاست پس قطعا   به یک فاصله ACو  ABاز دو ضلع  Mـ  چون » 3«گزینه  -1

  ـ برخی خواص نیمساز و ترسیم آن) اول درس( (حاجی محمدي)
  با دایره است.) ABنقاط تقاطع عمودمنصف وتر  Pو  Hباشد. (  می dخط مطابق شکل جواب  ـ» 4«گزینه  - 2

  
  ـ برخی خواص عمومنصف و ترسیم آن) درس اول( (حاجی محمدي)

  :ـ مطابق شکل» 2«گزینه  -3

  
  )دایره و خواص آندرس اول ـ ( (حاجی محمدي)

گذرد و حداقل به دو نقطه نیاز داریم که یـک   تمایز فقط یک خط میگذرد. و از هر دو نقطه م نهایت خط می دانیم از یک نقطه بی ـ می» 3«گزینه  -4
 صحیح است. » 3«خط رسم کنیم. بنابراین گزینه 

  )13ـ صفحه  درس اول( (حاجی محمدي)
OCـ چون» 3«گزینه  -5 OA باشد، بنابراین  میO  روي عمودمنصفAC باشد و دلیلی ندارد که  میO  روي نیمسازˆABC.است  

  ـ برخی خواص عمودمنصف و ترسیم آن) ـ با تغییر) (درس اولسري (سرا
باشـد و   هم پاي ارتفاع و هم نیمساز مـی  Hبه یک فاصله است، بنابراین  ACو  ABاز دو ضلع  Hباشد و  (پاي ارتفاع) می Hـ چون » 2«گزینه  -6

  الساقین این ویژگی را دارد.  تنها متساوي
  ـ برخی خواص عمودمنصف و ترسیم آن) درس اولـ با تغییر) ( سري(سرا

تواند مربع و لـوزي   ، قطر آن است؛ پس این شکل نمی5الزویه هستند و  هاي قائم . چون این اضلاع، ضلع10ـ طبق کتاب درسی صفحه » 4«گزینه  -7
 باشد.  یصحیح م» 4«هاي نابرابر) چون زاویه قائمه دارد پس فقط گزینه  باشد. (ضلع

  )10ـ صفحه  درس اول( (حاجی محمدي)
بدیهی است که زاویـه  » 3«تواند روي نیمساز باشد. در گزینه  می Aضلع با هم همنهشت هستند پس  3دو مثلث در » 2«ـ در گزینه » 1«گزینه  - 8

نهشت هستند. پـس گزینـه    ها هم زاویه بین آننیز دو مثلث در حالت دو ضلع و » 4«روي نیمساز است و در گزینه  Aها نیز با هم برابر بوده و  آن
 صحیح است.» 1«

  ساز و ترسیم آن) ـ برخی خواص نیم درس اول( (حاجی محمدي)
  )دایره و خواص آنـ  درس اول( (حاجی محمدي)ـ » 2«گزینه  - 9
  صحیح است. » 4«) گزینه 2ـ طبق تمرین در کلاس (سوال » 4«گزینه  -10

  )ص آندایره و خواـ  درس اول( (حاجی محمدي)


